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																		Tatra Trucks investuje 700 milionů korun do výrobních technologií pro dosažení objemu produkce až 2500 vozů za rok

																		Kopřivnická automobilka odstartovala investice do špičkového strojního vybavení, aby zefektivnila výrobní procesy a zvýšila objem produkce až na 2500 vozidel za rok. Tatra také spustila rozsáhlý proces digitalizace výroby s využitím moderních systémů podnikového řízení a chystá modernizace a úpravy vnitřních prostor továrny jak ve výrobních halách, tak v administrativní části. Díky těmto procesům automobilka nejen výrazným způsobem navýší svou výrobní kapacitu a efektivitu, ale zároveň poskytne zaměstnancům nové a atraktivnější pracovní prostředí odpovídající dnešním standardům.

																	více informací
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TATRA PHOENIX Euro 6

TATRA TRUCKS a.s. rozšiřuje modelovou řadu TATRA PHOENIX o verze s motory Euro 6.

více informací
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Dealerská a servisní síť

TATRA má dealery a servis na všech kontinentech kromě Antarktidy. Najděte si svého nejbližšího!

zobrazit dealery a servis
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                                Úvod Stránka nebyla nalezena

                Stránka nebyla nalezena

                								                Je nám líto, ale požadovaná stránka /web_en/brozury/vojaci_EN.pdf/ není k dispozici. Stránka byla zřejmě odstraněna nebo přesunuta. Je rovněž možné, že zadané URL obsahuje překlep.

V případě že hledáte něco konkrétního, doporučujeme použít vyhledávací formulář případně mapu webu případně přejít na úvodní stránku a použít navigaci.

Za způsobené potíže se omlouváme.
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        Dealerská a servisní síť   Pro média   Kontakt

(c) 2014, TATRA TRUCKS a.s., všechna práva vyhrazena
TATRA TRUCKS a.s., Areál Tatry 1450/1, 742 21 Kopřivnice, Česká republika
Obchodní rejstřík, Krajský soud v Ostravě, oddíl B, vložka 10443, IČO: 014 82 840

tel: +420 556 491 111
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